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Az ANE MÆRSK az első a maga nemében – ez az első nagy konténerhajó, 
amely alacsony kibocsátású üzemanyaggal, például bio- és e-metanollal 
is üzemeltethető. Amióta az ANE MÆRSK 2024 januárjában először vízre 
szállt, számos további vegyes üzemű hajó is útnak indult – ezzel egy 
új és jelentős fejezet kezdődött a hajózás és a globális kereskedelem 
dekarbonizációjának történetében.

Az ANE MÆRSK 350 méter hosszú és 53,5 méter széles. Üres állapotban 
a hajó súlya 47 700 tonna, míg teljes rakománnyal, üzemanyaggal és 
legénységgel pedig nem kevesebb mint 190 000 tonna szállítására képes, 
ami 29 000 afrikai elefánt súlyának felel meg.

A hajó 16 592 TEU (húsz lábbal egyenértékű egység) konténert tud 
szállítani. Ha ezeket egymás mellé állítanánk, akkor egy 100,5 km hosszú 
sort alkotnának, ami 959 futballpálya hosszának felel meg.

BEMUTATJUK AZ  
ANE MÆRSK 
KONTÉNERHAJÓT!







Az emberek több mint 5000 éve szállítanak árukat tengeren, ám az ipari forradalom 
és a gőzgép feltalálása előtt az időjárás határt szabott a lehetőségeinknek. Ha nem  
volt szél, akkor hajózni sem tudtunk. A gőzhajtás bevezetésével az emberiség 
történetében először a hajó legénysége nem függött többé az időjárástól vagy az 
emberi erőtől. A találmány forradalmasította a tengeri közlekedést, új útvonalakat 
tett lehetővé és jelentős lendületet adott a tengeri kereskedelemnek.

Bár a gőzgépek hatalmas előrelépést jelentettek a vitorlákhoz képest, 
hatékonyságuk korlátozott volt, így nem telt el sok idő, mire a tengeri közlekedést 
ismét forradalmasította a dízelmotor feltalálása. A hajózás forradalmi változásai 
azonban nem egyik napról a másikra történnek, ezért a dízel csak évtizedek 
múltán vette át teljesen a gőzhajtás helyét. A Maersk 1921-ben vásárolta meg első 
dízelmotoros hajóját, a LEISE MÆRSK-et, mindössze kilenc évvel azután, hogy az 
első dízelmotoros óceánjáró kereskedelmi hajót vízre bocsátották.

VÁLTOZÁSOK NAVIGÁLÁSA 
– A HAJÓZÁS TÖRTÉNETE



1956-ban a hajóipar ismét átalakult, amikor bevezették a „konténeres 
áruszállítást”, amelynek lényege, hogy a teherautók pótkocsija közvetlenül 
a hajóra kerül. A konténer bevezetése jelentősen lerövidítette a hajók 
rakodási idejét: a többnapos folyamatból mindössze néhány óra lett.

A konténernek és a vonalkódnak – a világkereskedelem rejtett  
hajtóerőinek – köszönhetően a világ bármely részén működő gyártó bárhol  
eladhatja termékeit, így a globalizáció fizikailag is lehetővé vált. A világ, 
ahogyan ma ismerjük, nagymértékben függ a globális ellátási láncoktól.  
A kolumbiai banántermelőtől a dán kisgyerekig, aki ebéd után banánt eszik, 
az ellátási láncok összekapcsolják a világot, és gondoskodnak arról, hogy 
az élelmiszerek, gyógyszerek, áruk és alapanyagok a világ minden táján 
eljussanak mindenkihez.





1906 óta a Maersk flotta összes hajójának neve tartalmazza a „MÆRSK” 
szót. A korai hajók többségét a megalapító család tagjainak neve alapján 
nevezték el, de ahogy a flotta kinőtte a rendelkezésre álló családneveket,  
a hajóelnevezési hagyományt módosítani kellett. Ma már olyan Maersk 
hajók is vannak, amelyek például városokról és folyókról kapták a nevüket.

Amikor a Maersk az új, vegyes üzemű hajósorozat elnevezéséről döntött, 
visszatért ahhoz a hagyományhoz, hogy a hajókat az alapító család  
tagjai után nevezi el – ezúttal az „A” betűvel kezdve, ezzel jelezve egy új 
korszak kezdetét.

Az ANE MÆRSK nevét Ane Mærsk Mc-Kinney Uggláról kapta, az A.P. Moller 
Holding elnökéről, amely az A.P. Moller – Maersk anyavállalata. Az A.P. 
Moller – Maersk vállalatot Arnold Peter Møller alapította 1904-ben.  
Ane a csoport alapítójának, Arnold Peter Møllernek és feleségének, 
Chastine Mc-Kinney Møllernek az unokája.

MI REJLIK A NÉV MÖGÖTT?





A FEHÉR CSILLAG 
– EGY REMÉNYSUGÁR
A jellegzetes, hétágú fehér csillag már a vállalat 1904-es alapítása előtt is része 
volt a Maersk örökségének, és több mint száz év elteltével is a cég szívében élő 
erős családi kötelékek maradandó jelképe.

Pályája elején Peter Mærsk Møller kapitány, A.P. Møller édesapja egy angol 
hajótulajdonosnál dolgozott, és felesége, Anna néha elkísérte őt az útjaira.  
Az egyik ilyen utazás során Anna súlyosan megbetegedett. Attól tartva,  
hogy felesége nem gyógyul meg, Peter Mærsk Møller felment a fedélzetre,  
és Istentől kért jelet a felépülésére. Ekkor megpillantott egy magányos csillagot, 
ami beragyogta a szürke eget.

Anna felépült, és amikor 1886-ban Peter Mærsk Møller megvásárolta első 
gőzhajóját, a LAURA-t, a hajó kéményét világoskék alapon egy fehér, hétágú 
csillaggal díszítette, szeretett felesége iránti tiszteletből. Peter Maersk Møller 
számára a csillag a felesége felépülését és a szerencséjüket jelképezte.

Azóta a Maersk jellegzetes világoskék hátterén elhelyezett hétágú fehér csillag 
a vállalat védjegyévé vált, bár maga a logó az évek során többször is változott. 
A logónak számos változata volt, de a mai Maersk logó az 1970-es évek elejére 
nyúlik vissza, amikor úgy döntöttek, hogy modernebb megjelenésre van szükség.





A logisztikai szolgáltatások globális piacvezetőjeként a Maersk több mint 
100 000 ügyféllel rendelkezik, közel 130 országban működik és több mint 
100 000 embert foglalkoztat. A gőzhajózási vállalatként indult Maersk mára 
integrált logisztikai vállalattá fejlődött, amely ügyfelei ellátási láncainak 
összekapcsolásával és egyszerűsítésével foglalkozik. A vállalat több mint 
700 hajót üzemeltet, és a világ élelmiszer-, anyag- és áruforgalmának 
csaknem 20%-át szállítja.

AZ ÉLETMINŐSÉG 
JAVÍTÁSA A VILÁG 
ÖSSZEKAPCSOLÁSÁVAL







Miközben a világ éghajlati vészhelyzetekkel küzd, az ellátási láncok és a globális 
kereskedelem jövője az innováción és az új energiaforrások elterjesztésén múlik.  
A Maersk elkötelezte magát amellett, hogy 2040-re az egész vállalatnál elérje  
a nulla nettó üvegházhatásúgáz-kibocsátást. A saját működésének dekarbonizálása 
mellett a Maersk társadalmi kötelezettségvállalást is tett, hogy élen járjon  
a klímaválság kezelésében a globális ellátási láncok dekarbonizálásával,  
és támogatva a nulla nettó kibocsátású gazdaságra való méltányos átállást.

A Maersk ambiciózus célokat tűzött ki 2040-ig, hogy ebben az évtizedben jelentős 
előrelépést érjen el az óceánon, a szárazföldön, a levegőben és termináljainkon 
egyaránt. Számos vegyes üzemű hajó megrendelésével és leszállításával, amelyek 
alacsony kibocsátású üzemanyagokkal – például bio- és e-metanollal, valamint 
biometánnal – képesek közlekedni, a flotta dekarbonizálására irányuló célkitűzés 
eddig sikeresen halad.

ÚT A KIBOCSÁTÁSMENTESSÉG 
FELÉ – ELKÖTELEZETTSÉG  
A SZÉN-DIOXID-MENTES 
JÖVŐ IRÁNT
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